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EXCMO AYUNTAMIENTO DE DOS HERMANAS
DELEGACION DE RELACIONES HUMANAS

PRUEBA DE CONOCIMIENTO DEL CALLEJERO DEL
MUNICIPIO DE DOS HERMANAS
CONCURSO - OPOSICION BOMBERO - CONDUCTOR

NOMBRE Y APELLIDOS:

DNI:

IMPORTANTE, LEER ANTES DE COMENZAR:

INSTRUCCIONES:

- Duracién de la prueba: 90 minutos.

- Prueba de 50 preguntas de respuesta alternativa mds 10 preguntas de reserva. Cada pregunta constard de
cuatro respuestas alternativas, siendo sélo una la correcta.

- Debera utilizarse boligrafo con carcasa transparente (“Tipo Bic”) de tinta azul.

- Por cada cuatro preguntas contestadas erréneamente se restard una respuesta que haya sido contestada
correctamente. Las preguntas no contestadas no computan. El valor de cada pregunta es 0.20 puntos.

- No se permitira el acceso de demds enseres personales (mochilas, bolsos, etc.) ni de dispositivos electrénicos
(incluidos relojes inteligentes tipo Smartwatch o similar), ni auriculares ni dispositivos auditivos de ningin
tipo. Los méviles deberdn permanecer apagados desde el acceso a la prueba.

- IMPORTANTE: Poner nombre y apellidos en la primera pagina y firmar en todas las paginas.

- Forma de sefalar la respuesta correcta: Rodear con un circulo la letra de la respuesta correcta en el propio
examen. En caso de equivocacion, tachar con una X la incorrecta y volver a rodear con un circulo la correcta.
En el supuesto de que al Tribunal Calificador no le quede claro cudl es la opcién seleccionada, ésta se
considerard mal contestada.

Declaro haber leido y aceptado las instrucciones.

En Dos Hermanas, a 17 de octubre de 2019.
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1.-La calle Madre Teresa de Calcuta se encuentra en la barriada o urbanizacion de:
a) Las Infantas.
b) Vistazul.
¢) La Motilla.
d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

2.-La Avenida Primera:
a) Comienza en la calle Salado hasta la calle Villaviciosa.
b) Comienza en la Avda. del Triunfo hasta la Avda. Segunda.
¢) Comienza en la calle Salado a la calle Roncesvalles.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

3.-La nueva fabrica de Ybarra se encuentra en la calle:
a) Avda. Condes de Ybarra.
b) Avda. Juan José de Ybarra.
¢) Avda. Manuel de Ybarra.
d) Avda. Rafael Ybarra.

4.-A la Avda. Cuarta se accede directamente desde:
a) Desde la Avda. Primera.
b) Desde la Avda. Segunda.
¢) Desde la Avda. Tercera.
d) Desde la Avda. del Triunfo.

5.-La jefatura conjunta de Policia Local y Nacional se encuentra en la calle:
a) Luis de Géngora.
b) Luis Ortega Bru.
¢) Luis Chamizo.
d) Ninguna es correcta.

6.-; Cual de estas calles no pertenece a la barriada de las Ganchozas?
a) La Palma.
b) Gomera.
¢) Gran Canaria.
d) Todas son correctas.

7.- ¢ Cual de estas calles pertenecen a la barriada Huerta San Rafael?
a) Martinez Sierra.
b) Mena Martinez.
¢) Juan de Mena.
d) Ninguna es correcta.

8.-; Cual de estas calles desemboca en la calle Zurbaran?

a) Muioz Seca.

b) Tarento.

¢) Tarancén.

d) Ninguna es correcta.
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9.- ;Cual de las siguientes calles no desembocan en la Avda. 28 de Febrero?
a) Sierra de las Nieves.
b) Sierra de Aracena.
¢) Sierra de Gata.
d) Ninguna es correcta.

10.-;Dénde comienza y dénde termina la calle Laguna de Maestre?
a) Desde la calle Monzo6n y termina en la calle Ebanista.
b) Desde la calle Tejedores hasta la calle Ebanista.
c) Desde la calle Ruisefior a la glorieta de la Ciudad Auténoma de Ceuta.
d) Desde la calle Faisan a la calle Boteros.

11.-;Qué calle o avenida enlaza la Avda. Cristobal Colon con la calle Ruisefior?
a) Calle Tonelero.
b) Calle Amancio Renes.
¢) Avda. Andalucia.
d) Avda. los Pirralos.

12.- ; Qué calle es paralela a la calle Castillo de la Serrezuela?
a) Castillo de Simancas.
b) Castillo de Calatrava.
c) Del Atalaje.
d) Castillo de la Mota.

13.-La Avda. de la Libertad desemboca en la carretera:
a) N-IV.
b) A-8031.
c) A-392
d) A-8032.

14.-El colegio publico o CEIP los Montecillos se encuentra en la calle:
a) Torre Dofia Maria.
b) Aceituna.
c) Las Botijas.
d) Plaza Bertendona.

15.-La calle Rapazalla comienza y termina en las calles:
a) Real Utrera y Verdiales.
b) Serranay Azofairdén.
c) Cerro Blanco y Serrana.
d) Gordal y Cornicabra.

16.-; Cual de las siguientes calles no pertenece al poligono la Isla?
a) Calle Baco.
b) Calle Minerva.
c) Calle Aljibe.
d) Calle Orippo.
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17.- La calle Lucio Manilio se encuentra en el poligono industrial de:

a) Poligono La Isla.

b) Poligono Fuente del Rey.
c) Poligono La Palmera.

d) Poligono las Marias Bajas.

18.- ;Dénde se encuentra la calle Alamo Gris?
a) Barriada del Chaparral.
b) Barriada Cantely.
¢) Poligono Fuente del Rey.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

19.-Comenzando desde la glorieta que une Avda. de Europa con Condes de Ybarra, ;cual es el recorrido para
llegar a la Avda. San José de Calasanz?

a) Avda. de Europa, Calle Paris, Avda. Paula Montalt, Avda. San José de Calasanz.

b) Avda. de Europa, Liorna, Avda. Portimao, Avda. San José de Calasanz.

c) Avda. de Europa, Avda. de los Pinos, Calle Grandola, Avda. San Jose de Calasanz.

d) Avda. de Europa, Calle Atenas, Calle Mddena, Avda. San Jose de Calasanz.

20.-Qué calles rodean la Plaza de Parma:
a) Avda. los Pinos, Calle Asis, Calle Messina, Calle Venecia.
b) Avda. los Pinos, Avda. Montequinto, Calle Bérgamo y Calle Messina.
c) Calle César Augusto, Calle Viterbo, Calle Ferrara y Calle Vicenza.
d) Ninguna es correcta.

21.-Qué calle no pertenece a la Urbanizacién la Motilla.
a) Orioén.
b) Saturno.
¢) Plutén.
d) Murano.

22.-Para poder entrar en la calle Domingo Savio tenemos que acceder primero por la calle:
a) Canonigo.
b) Melliza.
¢) Botica.
d) Antonia Diaz.

23.-La calle Cacereiia se encuentra paralela a la calle:

a) Carrasqueiia.
b) Zamora.

¢) Ciudad Real.
d) Almazara.

24.-;Qué calle o calles unen la Glorieta de la Comunidad Auténoma del Pais Vasco con la Calle Isaac Peral?

a) Calle Buenos Aires y calle Las Cabezas de San Juan.
b) Calle Doctor Fleming y Avda. Cristébal Col6n.

¢) Avda. Cristébal Colén y Avda. Andalucia.

d) Ninguna es correcta.
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25.-Tenemos un arbol a punto de caer en la Plaza de las Palmeras, ;Donde ubicamos dicha plaza rapidamente?

a) Las Palmeras de Condequinto.
b) Parque de la Colina.

¢) Barriada de Consolacion.

d) Parque de la Alqueria.

26.- ;Por qué dos Calles se puede acceder al IES Mariana Pineda?

a) Avda. de los Pinos y Avda. Madre Paula Montalt.
b) Avda. Montequinto y Calle Messina.

c) Calle Rémulo y Calle Bérgamo.

d) Ninguna es correcta.

27.- ;A qué barriada pertenece la Calle Andrés Hernandez “El Ciego”?

a) Barriada La Pdlvora.

b) Barriada Nuestra Sefiora del Amparo.
¢) Barriada La Lagunilla.

d) Barriada Juan de la Cosa.

28.- ;(Por qué dos calles se puede acceder a la Calle Maestro Guridi?
a) Calles Maestro Pedreray Maestro Aparicio.
b) Calles Maestro Guerrero y Maestro Granados.
c) Calles Maestro Turina y Maestro Braiia.
d) Ninguna es correcta.

29.- ;Qué calles son perpendiculares a la Calle Sierra de Cazorla?
a) Calles Sierra Morena y Sierra Carboneras.
b) Calles Sierra Nevada y Sierra de Aracena.
c) Calles Sierra de Gredos y Sierra de Gata.
d) Calles Sierra Magina y Sierra de Tejeda.

30.- ;Qué recorrido llevariamos para acceder a la Calle Torre de los Herberos desde la Avd. 4 de Diciembre?
a) Carretera Isla Menor, SE-3205 y Calle Hornos.
b) Carretera Isla Menor, SE-3206 y Calle Hornos.
c) Carretera Isla Menor, SE-3207 y Calle Hornos.
d) Carretera Isla Menor, SE-3208 y Calle Hornos.

31.-De las siguientes calles, ;cual pertenece a la Barriada el Chaparral?
a) Calle Pino.
b) Calle Alamo Negro.
¢) Calle La Palmera.
d) Calle Abedul.

32.- ; Como se denomina al Lago que discurre junto al Edificio de Gestion Parque Tecnolégico?
a) Lago delaLuz.
b) Lago de la Paz.
c) Lagodela Vida.
d) Lago de la libertad.
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33.-Tenemos un incidente en un arroyo el cual discurre entre la Avd. de las Universidades y la Nacional IV,
,como se denomina este arroyo?

a) De las Culebras.

b) De las Norietas.

¢) De las Cabras.

d) De las Ovejas.

34.-Tenemos un accidente de trafico en la carretera Sevilla-Utrera, ;de qué via se trata?
a) Nacional IV.
b) Carretera SE-9205.
¢) Autovia A-376.
d) Carretera SE-9204.

35.- (Por debajo de qué calle pasa el Canal del Bajo Guadalquivir?
a) Via Flavia.
b) Via Apia.
¢) Via Salaria.
d) Via Flaminia.

36.-Hemos recibido una llamada de posible incendio en el Palacio de Alpériz, ;cual seria el recorrido mas
idoneo desde el Parque de Bomberos?

a) Calle Mirabrds, Avda. Joselito el Gallo y Avda. Juan Pablo II.

b) Calle Mirabrés yAvda. 28 de Febrero.

c) Avda. 28 de Febrero, Calle Martinete y Calle Monteblanco.

d) Ninguna es correcta.

37.-Nos encontramos a la altura del Paseo de la Redondilla, nos informan de un incidente en el Centro de Salud
de Doiia Mercedes, ;cual seria el acceso mas rapido?

a) Calle Cataluna.
b) Calle Murcia.
c) Calle Burgos.
d) Calle Avila.

38.-Tenemos que cubrir un evento en el Auditorio Municipal “Los del Rio”, ;en qué Parque Municipal se
encuentra?

a) Parque Municipal Alqueria del Pilar.

b) Parque Francisco Caro Rivero.

¢) Parque de Los Pinos.

d) Parque de La Colina.

39.- ;Como se denomina la Vereda que delimita parte del término de Dos Hermanas y Alcala de Guadaira?
a) Vereda del Trueno.
b) Vereda del Rayo.
¢) Vereda del Reldmpago.
d) Ninguna es correcta.
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40.-Tenemos un incendio de eucaliptos cercano a la Residencia de Pensionistas en la barriada de las Palmeras
de Condequinto, ;como se llama la calle por la que tiene el acceso principal?

a) Calle Américo Vespucio.

b) Calle Moctezuma.

c) Calle Fernando de Magallanes.

d) Calle Atahualpa.

41.-Si tenemos un incendio en la calle Foro y accedemos a la misma por la calle Rio Viejo desde la carretera del
Copero, ;donde ubicariamos esta calle?

a) La calle tercera a la derecha o cuarta a la izquierda.

b) La calle tercera a la izquierda o cuarta a la derecha.

¢) La calle segunda a la derecha.

d) La calle quinta a la izquierda.

42.- ; Como se llama la calle que discurre desde la Plaza de la Constitucién a la Avda. de Andalucia?
a) Calle Botica.
b) Calle Antonia Diaz.
c) Calle Santa Marfa Magdalena.
d) Calle Nuestra Sefiora del Carmen.

43.-Para acceder al CC San Hermenegildo, ;cual seria la via mas acertada?
a) Camino del Bombero.
b) Camino de los Monjes.
¢) Camino de los Frailes.
d) Camino del Tomillar.

44.- ;En qué barriada ubicaria usted la calle Bordadoras?

a) Barriada Virgen de Valme.
b) Barriada el Garabato.

¢) Barriada el Palancar.

d) Barriada Ciudad Blanca.

45.-Si usted discurre por la calle San Alberto desde la calle Lope de Vega hasta la Avda. de Sevilla, ;qué calles
son perpendiculares a ésta?.

a) Calle Alegria y Calle Villavicencio de los Caballeros.

b) Calle Botica y Calle Melliza.

c) Calle Rivas y Calle Anibal Gonzailez.

d) Ninguna es correcta.

46.-Una de estas avenidas se encuentra en la barriada las Portadas, indique cual es:
a) Avda. Los Pirralos.
b) Avda. Joselito el gallo.
¢) Avda. del Triunfo.
d) Avda. Ramén y Cajal.

47.- ;Como se denomina la calle peatonal que va desde la Plaza del Arenal a la Plaza de la Constitucion?
a) Calle Nuestra Sefiora de Valme.
b) Calle Vileme Sefiora.
¢) Calle Melliza.
d) Calle Fernan Caballero.
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48.- ;Qué calle no pertenece a la barrida Santa Ana?
a) Calle Guadalete.
b) Calle Guadiana.
c) Calle Guadalquivir.
d) Calle Ebro.

49.- ; Como se denomina la glorieta de la Avda. Juan Pablo II interseccién con Pablo VI?
a) Glorieta de Navarra.
b) Glorieta de Extremadura.
¢) Glorieta de Pais vasco.
d) Glorieta Rigoberta Menchu.

50.- ;Cual de estas calles pertenece al Poligono Industrial Ciudad Blanca?
a) Calle Torre de los Herberos.
b) Calle Termas.
¢) Calle Mosaico.
d) Calle Tramontana.

RESERVAS

I.- La Ronda de Altair gira alrededor de:
a) La urbanizacion el Caballo.
b) Casco Urbano de Dos Hermanas.
c) Las Palmeras de Condequinto.
d) La urbanizacién la Motilla.

IIL.- La calle Cerro Gordo es paralela a la calle:
a) Cerro del Marchal.
b) Cerro de la Coladilla.
¢) Carrizo.
d) Hiedra.

I11.- La Hacienda de Quinto se encuentra en la calle:
a) Calle Viena.
b) Calle Genciana.
¢) Calle Malva.
d) Calle Girasol.

IV.- Qué calle se encuentra a la espalda del Palacio de Alpériz.
a) Calle Cardador.
b) Calle Boteros.
¢) Calle Armeros.
d) Calle Manijero.

V.- {Qué cuatro calles delimitan el CEIP Carlos I?
a) Calles Toneleros, Cuenca, Soria y Guadalajara.
b) Calles Cuenca, Soria, Guadalajara y Zamora.
c) Calles Toneleros, Cuenca, Burgos y Segovia.
d) Ninguna es correcta.
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VI.- Digame la calle paralela a la calle Cable.
a) Calle Acero
b) Calle Arena.
¢) Calle Enchufe.
d) Ninguna es correcta.

VIIL.- ;En qué avenida se encuentra el IES Virgen de Valme?
a) Avda. Ramén y Cajal.
b) Avda. Bahia de Cadiz.
¢) Avda. Garcilaso de la Vega.
d) Avda. Luis Cernuda.

VIIIL.- Nos alertan de un incendio en la calle paralela a Miguel de Unamuno, ;como se denomina esta calle?
a) Calle Marcelo Spinola.
b) Calle Cristo de la Veracruz.
¢) Calle Sor Sofia.
d) Calle Clara Campoamor.

IX.- (En qué calle se encuentra el Club de Campo la Motilla?
a) Calle Saturno.
b) Calle Plutén.
¢) Calle Orion.
d) Calle Urano.

X.- El CEIP San Fernando, ;en qué barriada se encuentra?
a) Barriada El Chaparral.
b) Barriada El Palancar.
¢) Barriada Las Portadas.
d) Barriada Fuente del Rey.
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